

叮叮当,报下恋人们的新动向

黄晓明密会22岁校花?

Angelababy:某人人品一向好,信誉度高。圣诞快乐!

近日有爆料称黄晓明密会22岁的“深圳大学校花”温心,与Angelababy(杨颖)疑分手。昨日,电影《怒放之青春再见》(原名《怒放2013》)在北京举行发布会,制片人陈祉希、导演卢庚戌携潘粤明、刘孜、王啸坤等主演亮相,作为影片演员之一的温心在现场受访时澄清两人是朋友关系,还表示喜欢Angelababy(杨颖),认为Baby和黄晓明很配。其所属经纪公司亦昨发声称报道有误,称两人当晚是和十多人一起进餐,还感谢黄晓明的邀请及赠送了一次上头条的机会。

但黄晓明方面对温心经纪公司的“感谢”并不领情,昨日黄晓明工作室正式发出严正声明,否认有邀请过温小姐参与聚会,并对女方公司及本人作出的回应表示遗憾:“本工作室遗憾新人求知名度所采取的手段。祝福新人温小姐近期上映的电影大卖。”而Angelababy昨日下午亦发出微博写道:“娱乐新闻笑过就好,内啥,某人人品一向好,信誉度高。圣诞快乐!”

平安夜返娘家开派对 安仔Sammi:携手共度余生



平安夜傍晚6时许,新晋人妻郑秀文(Sammi)戴着口罩跟老公安仔离开浅水湾道寓所,直驶去Sammi位于大坑的大宝阁娘家开派对,只见车内的Sammi手捧沙律碗,安仔则面对镜头微笑。

安仔和Sammi的婚讯曝光后,好友张卫健接受港媒访问时透露,安仔写了段信息通知几个死党,其中提到“决定携手共度余生”,他评价安仔的这段文字“睇完呕你三碗饭”,十分搞笑。

平安夜高调示爱“你”

汪峰:愿幸福与我们同在



汪峰趁平安夜,在微博高调示爱。他感谢完团队、歌迷、亲人、挚友及上苍后,最后更刻意感谢“你”,对子怡隔空传情:“……感谢你,那所有坚定真挚的爱,圣诞快乐!愿幸福与我们同在!”此外,昨日新浪娱乐爆出章子怡和汪峰在机场出现的照片,两人全程十指紧扣。

与女友洪文安参加圣诞派对

陈冠希似乎做定台湾女婿了?



陈冠希这个圣诞节在台湾,与女友洪文安及亲友一起开派对,这个浪子做台湾女婿的日子似乎近了。 南都供稿

柯震东平安夜带萧亚轩给妈妈庆生 叮叮当,去见家长咯

12月24日平安夜,适逢台湾艺人柯震东的妈妈生日,当晚柯震东为母亲筹办生日派对,并在微博上载一张与妈妈拥吻照片,送上生日祝福的同时也附言称“妈妈是我这辈子最爱的女人”。照片中的柯妈妈笑起来弯弯的“月牙眼”,被网友再次误认为是柯震东女友萧亚轩。随后,柯震东在社交网站晒出一段现场视频,“准媳妇”萧亚轩也在视频中卖萌亮相,与柯震东一家一起共度平安夜。

当晚,柯震东先在微博上载一张与妈妈拥吻照片,而绯闻女友萧亚轩当晚也更新微博向粉丝送上圣诞节祝福,更大晒咧嘴卖萌照,看似心情大好,引发网友猜测Elva是与爱郎一起过节。随后,柯震东在社交网站上传了一段简短的现场视频证实了网友们的猜测,视频中除有柯爸爸、柯妈妈和柯震东本人外,还有女友萧亚轩娇羞遮脸,俏皮入镜。视频引发网友热烈讨论,纷纷表示媳妇已经见过婆婆了,要柯震东赶紧娶她进门。

随后,柯震东又更新微博贴出父母亲吻照,留言大晒幸福,表示要以父母为榜样,疑向身边的女友萧亚轩大

派“定心丸”。

平安夜这次聚会上,柯震东妈妈再次被网友误认为萧亚轩,这对准婆媳被指“撞脸”已经不是第一次了,去年柯妈妈的生日以及今年母亲节,柯震东都曾晒出与妈妈的合影,网友盛赞柯妈妈年轻的同时,更指柯妈妈和萧亚轩“长得惊人的相似”。对于网友的调侃,萧亚轩早前在出席活动时则大方回应,称:“那很好啊,代表我们都是美女。”



一开始,柯震东发和妈妈们的合照,大家以为女主角是萧亚轩。

随后,萧亚轩发图,背景和柯震东发的庆生现场图(圆图)布置一样。



而后来柯震东上传的视频,证实她确实在现场。

柯震东:你知道吗?这是我最爱的女人。真的是我妈啦,不是萧亚轩。(设计对白)

叮叮当,平安夜聚会辟分手谣言

“两天分手,两天复合,他们一直在传”

此次柯震东、萧亚轩少有地高调晒幸福,为之前的分手传闻辟谣,力证二人感情未变。萧亚轩与柯震东从去年被爆出恋情之后,二人“最萌年龄差”让这段感情备受关注,“亚东”二人一直不吝于秀恩爱,爱得相当高调。

今年6月,柯震东与萧亚轩被揭情变,萧亚轩缺席柯震东生日会,柯震东更一度取消了萧亚轩微博关注。二人恋情告急的原因,有指是柯震东与年龄相近的“官三代”程颖婕关系暧昧。另外,香港嫩模梁晶晶也乘机揩油,自曝跟柯震东每晚电话谈心,默认与柯震东有暧昧。为此,“亚东”二人被媒体爆出曾在街头大吵,恋情触礁,柯震东更被网友冠以“劈腿王”封号。

柯震东在后来的访问中表示:“两天分手,两天复合,他们一直在传,我无所谓了。”柯震东又称,与萧亚轩感情好:“相处很愉快,我们没有分手过!”

